
 
                                      RACHUNEK  ZYSKÓW  I  STRAT 

sporządzony na dzień 31.12.2018r. 

BIBLIOTEKA 
 Ubiegły rok 

obrotowy 

Bieżący rok obrotowy 

A. Przychody netto ze sprzedaży i zrównane z nimi ,w tym:  7.324,20 61.890,22 

- od jednostek powiązanych   

I. Przychody netto ze sprzedaży produktów 7.324,20 61.890,22 

II. Zmiana stanu produktów (zwiększenie –wartość dodatnia, 

zmniejszenie-wartość ujemna) 

  

III. Koszt wytworzenia produktów na własne potrzeby 

jednostki 

  

IV. Przychody netto ze sprzedaży towarów i materiałów   

B. Koszty działalności operacyjnej 460.309,73 537.565,88 

I. Amortyzacja 11.939,77 11.939,77 

II. Zużycie materiałów i energii 116.207,29 79.519,24 

III. Usługi obce 57.284,22 129.289,18 

IV. Podatki i opłaty , w tym: 1.410,00 1.434,00 

- podatek akcyzowy   

V. Wynagrodzenia 230.227,49 263.134,57 

VI. Ubezpieczenia społeczne i inne świadczenia  42.677,96 51.686,12 

VII. Pozostałe koszty rodzajowe 563,00 563,00 

VIII. Wartość sprzedanych towarów i materiałów   

C. Zysk(strata) ze sprzedaży (A – B) -452.985,53 -475.675,66 

D. Pozostałe przychody operacyjne  440.993,63 472.317,65 

I. Zysk ze zbycia niefinansowych aktywów trwałych   

II. Dotacje 420.000,00 458.000,00 

III. Inne przychody operacyjne 20.993,63 14.317,65 

E. Pozostałe koszty operacyjne   

I. Strata ze zbycia niefinansowych aktywów trwałych   

II. Aktualizacji wartości aktywów trwałych   

III. Inne koszty operacyjne   

F. Zysk(strata) z działalności operacyjnej(C+D-E) -11.991,90 -3.358,01 

G. Przychody finansowe 59,00 57,36 

I. Dywidendy i udziały w zyskach , w tym:   

- od jednostek powiązanych   

II. Odsetki w tym :   

- od jednostek powiązanych   

II. Strata ze zbycia inwestycji   

III. Aktualizacja wartości inwestycji   

IV. Inne 59,00 57,36 

H. Koszty finansowe   

I. Odsetki , w tym:   

- jednostek powiązanych   

II. Strata ze zbycia inwestycji   

III. Aktualizacja wartości inwestycji   

IV. Inne   

I. Zysk(strata)z działalności gospodarczej (F+G-H) -11.932,90 -3.300,65 

J. Wynik zdarzeń nadzwyczajnych (J.I. –J.II)   

I. Zyski nadzwyczajne   

II. Strata nadzwyczajne   

K. Zysk(strata) brutto(I+/-J) -11.932,90 -3.300,65 



L. Podatek dochodowy   

M. Pozostałe obowiązkowe zmniejszenie zysku (zwiększenie 

straty) 

  

N. Zysk (strata) netto(K-L-M) -11.932,90 -3.300,65 

 

 

....................................                                                                  ..................................... 

(Główny księgowy)                                                                                              (Kierownik jednostki) 
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